



NOÉ állatotthon alapítvány macskamentő csoport

A Noé Állatotthon Alapítvány megalakulása óta menti az utak mentén elűtött, sorsukra hagyott, beteg cicákat, valamint ivartalanítás hiányában teherre vált, „nem várt” almokat.

A Noé Állatotthon Alapítvány Macskamentő Projektje 2010. augusztusában alakult macskaszerező önkéntesek részvételével, hogy a tömegesen érkező, beáramoló cicák elhelyezésében és ellátásában logisztikai segítséget nyújtsanak. A projekt fő célja a rászoruló, sérült, altatásra ítélt cicák szervezett mentése, gyógykezelése és gazdához juttatása.



Legyen az 3 lábú, félszemű vagy fark nélküli, testi hibás cica, nálunk esélyt kapnak a boldog életre, mivel úgy gondolkodunk, hogy ők is ugyanolyan teljes életet élhetnek, mint „egészséges” társaik.

A Macskamentő Projekt gondozásába kerülő cicák, miután megkapják a szükséges gyógykezelést, valamint oltásaikat, természetesen az ivartalanításon is átesnek.

A projekt kizárólag ivartalanítva – kölyökcica esetén ivartalanítási kötelezettséggel – ad gazdához cicát; ezzel is szeretnénk jó példát mutatni és megelőzni a nem kívánt szaporulatot.



Terveink között szerepel egy korszerű, minden igényt kielégítő macskaház, karantén felépítése, melynek megvalósulásához adományával Ön is hozzájárulhat!

Projektünknek elkülönített bankszámlaszáma van, így az ide érkező adományokat kizárólag a cicák mentésére, gyógyítására, rehabilitációjára fordítjuk.

Bankszámlaszám:

OTP 11710002- 20085016

A Macskamentő Projektnek sincsen külön adószáma, hiszen nem különálló civil szervezet, hanem a Noé Állatotthon Alapítvány egyik projektje. Ezért aki adója 1%-ával szeretné támogatni a macskamentést, az az alapítvány adószámára (18169696-1-42) töltsse ki rendelkező nyilatkozatát adóbevalláskor.



A Noé Állatotthon Alapítvány Macskamentő projektje külön weboldallal is rendelkezik; itt olvashatnak el minden tudnivalót a programról és itt nézhetik meg az örökbe fogadásra váró cicákat. A csoport folyamatosan várja önkéntesek jelentkezését is különböző feladatokra, többek között állatok ideiglenes befogadására is! A weboldal a www.noellatotthon.hu/macskamentes címről érhető el.

Elérhetőségek:

Tel.: 06-20/540-55-62

**(hívható: hétfőtől szombatig
8-16 óráig)**

e-mail:

macskamentes@noellatotthon.hu